

# 男人肾虚不用慌 终生只需一剂汤

## 徐老经典语录:不用我的方,你或许曾经幸福,用我的方你必定终生幸福!

2012年3月15日,“2012世界男性生殖性学大会暨第21届国际男性功能障碍研讨会”在京召开。会议由世界男性自由联盟(NZL)与中华男性疾病防治中心(MJZ)联合主办,邀请来自全球男性功能研究领域的

116位专家学者,共同围绕“徐海东教授研制的男性再生小药丸”展开讨论,并得出一致结论:徐氏小药丸治疗阳痿早泄、生殖器发育短小,效果堪称一绝。该药首次实现了从“血气升阳”的根本治疗男性障碍,不仅能完全消

除“疲软”,更能迅速重建坚硬的男根。让患者彻底摆脱补肾药,恢复激情四射的夫妻生活。

最后,与会者一致认为,这是目前仅有的,真正能让男人完全恢复男性功能的特效药,既安全又直接,老弱皆宜!

一位67岁的老年患者,因阳事不举,过了20多年的无性婚姻后最终离婚,连吃了3疗程徐教授的小药丸,竟然大大方方地找了个32岁的女子再度结婚,更想不到的是,新婚数月之后,他老婆的肚子一天比一天大,当他的这个宝贝儿子降临的时候,老人抱着徐教授流泪喊:“菩萨呀!”

### 男性救星徐海东

提起徐老,中医界无人不知。他年近九旬,祖上五代皆为御医。他自幼随祖父学医,遍尝百草,熟读医书,练就一身济世救人的好本领。解放后,回到老家山东开堂坐诊,无论何病,经他诊治,立能复举。徐老治男性障碍堪称一绝!被诊断为生殖器短小发育不良的患者,不必倾家荡产去做手术了;年老体虚阳痿早泄的患者,治完后一夜激情到天亮,而且睡醒之后心不慌,神采飞扬。

患者们尊敬地把他称为“男性救星”。

### 门庭若市的徐老门诊 一剂猛药治服百年名医药号!

山东省滨州市的徐海东门诊,每天病人都排成长龙,有千里迢迢而来的,有苦等排号三四天的,有戴着大墨镜的明星大腕……徐老大夫几十年如一日,一人独诊,无豪华高档的检测仪器,无亮堂宽敞的诊室,只有日益增多的病人,只有数不胜数、无地方可挂的锦旗。年近九旬了,徐老不分贵贱,始终亲诊亲为,哪怕诊治到深夜,他都要把当天排号的病人认真看完。这就是国内外赫赫有名的大爱大医徐海东。

徐老治男性障碍治一个好一个,引来京城著名的药号关注,其药号的坐镇名医杨老,公开叫板,非要亲自验证。杨老43岁起男性功能萎靡,自己多方调治无效,结果仅吃徐老三疗程药丸,当天感到丹田发热,男根渐硬;连吃三疗程,竟然恢复了夫妻的乐趣生活。杨老连呼神奇,并当众承认,虽然自己拥有药堂的百年老字号,但术业有专攻,男性方面还是徐老厉害!

徐老给他讲了个简单的道理:我们知道,男人的根部器官需要血液供养,才能维持活力。如果供血供氧量不足,男性功能就会受到影响。从这一点上看,男性障碍的病机像是气滞血瘀,于是所有中医都忙于活血化瘀、扩充血管。结果,活血扩管药一吃,男根坚硬一点;可药一停,比原来还疲软。

治病要求本。为什么会供血不足呢?《黄帝内经》讲:“肾气足则血流强劲,可达丹田会阴;当人体虚弱衰老,肾气由盛转衰,血液供养减少,男人的阳气就会逐渐下降,以致出现元阳不足而致男根不举。”

所以说,肾气亏虚才是男性的病根。徐老的一席话,说得杨老中医颌首称赞。

### 没试过徐老的方子就别谈 男性功能障碍治不好!

有些患者问,补肾的药我实在是吃过不少,可为什么就是效果不理想呢?

徐老答之:

第一,补肾一年不如补气七天,肾气亏虚才是男性病的病根所在。肾虚,其实就是人体元气亏损所致的肾亏肾虚,肾虚的本质就是气虚。比如说气是树的树根,那么肾则是树的树枝;树根一旦损坏,树枝就会难以继续生长。肾气虚,肾气不足,补再多的肾精,也无力行事,只会有心无力!因而,补肾重视补气,就会事半功倍!



### 他,就是徐海东教授,我国男性障碍治疗的第一圣手

徐老说:“2012年6月,42岁的赵老板到我这儿就诊,他白白胖胖,还有些秃顶。从谈话中,可以看出他事业春风得意,不过,由于生意忙碌,每天只睡四五个小时是常事,但是他一直感觉自己身体很好。但不知何时开始,他发现自己有些阳痿,夫妻生活质量越来越差,晚上还起夜几次。其间也吃了一些虫草类来补肾壮阳,可基本没有什么效果。这次是慕名从合肥而来。”徐老,我身体这么好,怎么会出现这种事呢?”我看了看他,都是六月天了,别人都穿上了短袖,可他还穿着秋衣。我问他是不是怕冷。他说:“徐老,不瞒您说,我是长期怕冷不怕热,冬天穿得再多,我都觉得冷,夏天也不敢开空调,晚上睡觉都得盖棉被。”我又问他大便是不是有点溏稀。他吃惊地望着我说:“徐老,您……您是怎么知道的呢?”

我对他说:“你的身体可没有看起来那么好呀。你肾气亏损日久,阳气虚弱。因气虚而阳气不足,所以你会体凉、畏寒、怕冷;同时,长期气虚,就会肾精难存、肾气就会亏损,就会产生尿频、夜尿,逐渐就会出现阳痿、性功能障碍等。”

我告诉他,停掉你现在的药,先用我的方子三疗程你看变化吧!

三疗程后,赵老板又来了,笑呵呵地说:“这方子还真神,好了全好了。”他还特别带了几个病友从合肥过来找我看。

### 第二,常用药中没有提升药劲的猛药,效力较弱。只能勉强提气,不能逆转精神!

徐老说:“我行医60余年,经我手治好的患者不下10万人。虽然病情各异,但总结起来,治疗诀窍就4个字——血气升阳。”血气升阳法是徐老的世家祖传独门医术,专门补肾血,升元阳,直接针对男性障碍的病根——肾气亏虚,肾阳不足!

所以徐老敢于公开承诺:我配的药能治好男性功能障碍、阳痿早泄!

在行医生涯中,教授徐老不断改进家传秘方。他应用尖端科技将传统汤药制成浓缩药丸,药效提升数十倍。彻底解决传统中药难吸收、见效慢的弊端。患者吃下去,当天男根发热,数日恢复晨勃;30天随心所欲精力十足。

### 独创“血气升阳法” 小药丸缔造大男人!

鉴于徐老小药丸的卓越疗效,国家极为重视。相关部门应用现代手段进行检测。结果显示,小药丸实现了男性障碍治疗的四大突破。

一、奇方:这是国内独家的男性秘方药,应用历史最长,疗效最确切。它采用徐氏独门医术“血气升阳法”进行治疗,直接针对男性生殖根部——肾气亏虚,肾阳不足。通过

### 他,年近九旬, 祖上五代皆为贴身御医!

他治疗男性障碍堪称一绝! 凡经他治疗的患者,一般3疗程, 尽扫萎靡不振,70岁的老人再度 激情生子,有些生殖器官发育不良 的男人,迅速发育长大。这些人

以前靠壮阳药维持着男人的尊严,现在全部扔掉了补肾药。

补肾血,升元阳,迅速滋生男性精力,彻底消除阳痿早泄。

二、奇药:这是目前男性纯中药用药中起效最快的药。该药采取了徐氏独门的制药提纯法!使药劲刚猛,起效迅速!多数患者30分钟见效,3天男根呼之欲出,而且实现器官再次发育。

三、奇法:这是国内独有的纳米级浓缩中药,采用国际最先进的微晶转导碾丸技术生产,药效离子仅1纳米大小,吸收更好;完全保留天然活性,起效更快;每粒药片中药效成分高达10万个,补肾益心,生血滋阴更彻底!

四、奇效:这是全世界仅有的能再生男性器官的特效药。患者服用当天神清气爽,3天男根发硬呼之欲出,一月随心所欲,器官海绵体组织澎湃增强。从此不靠补肾药,年老者恢复壮年激情状态,还能再要孩子。

### 经权威认证:小药丸喜获国家中药保护品种

### 徐氏“血气升阳疗法”被列为国家级非物质文化遗产

此后,卫生部门又对徐氏小药丸进行了大量临床研究,并作出官方认定:“滋生精子活性,提高血氧供应,提高海绵体神经敏感度,并具有滋生男性器官发育功能。对年老肾虚、纵欲肾虚、肥胖肾虚、药毒肾虚、体弱肾虚、纵酒肾虚以及各种阳痿早泄有绝佳效果”。

目前,徐氏小药丸已被国家药监部门批准为全国独家男性专用药。并因其确切独一无二的疗效,令国外医学界也无不为之折服,充分展示了中华民族传统医学的博大精深,徐氏小药丸被授予国家中药保护品种,徐氏独创的“血气升阳疗法”被列为国家级非物质文化遗产!以此表彰徐老对男性功能障碍治疗的突出贡献。

### 国内外专家盛赞徐氏小药丸:真正实现让男人永久强大的中国绿色小药丸!

2012年3月15日,徐氏小药丸首次亮相世界男性生殖性学大会,立即引起与会专家的巨大轰动。

据港澳台中医联席会长顾勇安教授说:“徐氏小药丸抓住了男人‘肾气亏虚、心血不足’的病根。从补肾气,升元阳,硬男根入手,促吸收,下猛药,养治结合,双管齐下。一方面补肾强心,使患者心肾同强,上下接力。另一方面,能够升血滋阴,使五脏受益,心、脑、肾等脏器的功能同步提升,彻底消除单方面器官疲劳。”最难得的是,只要患者的肾心增强,男根恢复坚强和再增大后竟能长期稳定,不疲软、不退缩!世界男性联盟主席

Aidtin博士倡议,各类型男性障碍患者均可放心服用。

### 不论你是发育不足,还是功能下降,用我三疗程保你强大30年!

据了解,在徐氏小药丸的众多受益者中,有一位铁路局退休的老局长,阳痿已经20多年,吃过国内外名药无数,看过的医生少说也得有100位了,可就是不见好。后来找到徐老,用了徐老独家秘制的小药丸,刚吃第1天,就对爱人的拥抱有反应;才2天,就恢复了久违的夫妻生活,而且晚上一次,早晨一次。老局长高兴地给徐老打电话,徐老建议他够3个疗程,把肾气补足。这不,3年过去了,老局长说,这小药丸带来的快乐,比当局长还过瘾!

徐老说他治过最重的患者是山西的一位老司机,从小发育不良器官短小,结婚都没圆房成功,病史长达40年。一到关键时刻,自己信心不足就没办法,吃了各种药也不行,有些药还伤身体。徐老给他用上小药丸,第一天服,第二天早晨就出现晨勃,接下来坚持服用的过程中,就先后出现了:晨勃时间持久、接触敏感、动力十足。

### 买不到的丹方 首次批量问世

“徐老的小药丸在美国唐人街世家诊所里,只有两瓶,仅供展示不予销售。徐老的方子,不是说来,就可花钱买到的,许多来诊所病人为了专门购药,都要徐老开方、排号才可得到,我们诊所除了徐老,谁都不许随便给人开方,这点徐老总是反复叮嘱。”徐老当了15年助手的沈大夫介绍说,“去年,已经90高龄的徐老就与我们商量,说他年纪大了,病人却一天比一天多,许多病人排号都排到10天以后了,必须得想个办法,方便远道而来的病人,让信任我们的病人满意而回!”

去年5月,徐老终于同意把自己的独门秘方,上报给国家,获批——【国药准字Z32020069】,命名为:【健身全鹿丸】,并指定由百年老字号【同仁堂药业】荣誉生产。

为确保【健身全鹿丸】的疗效,徐老对药材的采购和生产流程要求十分严格,药材必须地道,绝不允许偷工减料,并且亲力亲为经常到厂里监督生产!

## 紧急通知

因徐老对生产要求非常严格,加之【健身全鹿丸】所用药材稀缺珍贵,所以生产成本较高,为让更多的男性朋友都有能力通过【健身全鹿丸】的治疗获得康复,经徐老提议,厂家决定于10月11号12号13号14号四天成本价试运行推广活动,优惠仅四天!

活动时间仅限四天 活动结束后立即恢复原价 详情咨询

400-677-0307

现在,抓紧打进电话,就可以享受试运行推广价。花最少的钱,用上最好的药,快速治好各类男性功能障碍。